

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового
Красного Знамени металлургического комбината им. В. И. Ленина

● № 126 (5420) ● Год издания тридцать четвертый
● Суббота, 20 октября 1973 года ● Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ТРЕТИЙ, РЕШАЮЩИЙ

МИЛЛИОННУЮ ПРИБАВКУ СТАЛИ — ДОСРОЧНО!

ОБРАЩЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА № 1

В ответ на призыв ЦК КПСС сделать 1973 год пятилетки годом ударного труда металлурги Магнитки обязались увеличить выплавку стали на один миллион тонн.

Анализируя достигнутые результаты, можно уже сегодня с полной уверенностью сказать, что металлурги верны своему слову: за девять месяцев выплавлено стали больше, чем в прошлом году на 817 тысяч тонн, по производству стали комбинат идет со значительным опережением уровня производства, запланированного на конец пятилетки.

Только в нашем цехе с начала года за счет внедрения организационных и технических мероприятий, агрегатных комплексов планов повышения эффективности производства по-

лучен экономический эффект 0,5 миллиона рублей, увеличено производство стали более чем на 570 тысяч тонн, выплавлено дополнительно к плану свыше 22 тысяч тонн, снижены потери от брака, на каждой тонне стали сэкономлено по 5 кг топлива и 1 кг огнеупоров, увеличена стойкость свода в среднем по цеху на 15 плавов за кампанию, уменьшены простои печей, сокращена продолжительность плавки.

Вступив в последний квартал 1973 года, тысячи металлургов, следуя почину коллективов блюминга № 3, мартеновского цеха № 3 — работать в оставшиеся дни на уровне плана будущего года — приняли повышенные обязательства.

Развернувшееся соревнование металлургов под девизом «Великому Октябрю —

достойную встречу!» вселяет уверенность в том, что намеченные рубежи по производству стали и проката будут выполнены.

Коллектив мартеновского цеха № 1, встав на ударную вахту в честь Великого Октября, считает своим патристическим долгом приблизить день выплавки миллиона тонн стали и обязуется произвести дополнительно к ранее принятым обязательствам 5 тысяч тонн.

Призываем весь коллектив металлургов комбината развернуть социалистическое соревнование за почетное право участвовать в выплавке миллионной тонны обещанной стали.

У металлургов Магнитки есть добрая традиция: сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

Продолжая эту традицию, металлурги Магнитки выдвинули встречный план на 1974 год: выплавить на 650 тысяч тонн стали больше, чем предусматривалось контрольными цифрами четвертого года пятилетки, из которых 600 тысяч тонн стали обязались выплавить коллектив мартеновского цеха № 1. Досрочная выплавка миллиона тонн стали в 1973 году явится залогом успешного выполнения встречного плана будущего года.

Наш девиз: «Магнитогорскую прибавку стали в миллион тонн — досрочно!»

По поручению коллектива:

В. МОРГУН, мастер производства;
В. ВИНИЧЕНКО, сталевар;

П. МАЛИКОВ, **Г. ЧЕРНЯЕВ**, **Е. СЕМЫКИН**, **Н. АЛЕКСЕЕВ**, **Б. АНТИПОВ**, подручные сталевара.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ДОСТОЙНО ЗАВЕРШИМ ТРЕТИЙ, РЕШАЮЩИЙ ГОД ПЯТИЛЕТКИ! ШИРЕ РАЗМАХ ВСЕНАРОДНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ДЕВЯТОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 56-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Поддержав почин трудящихся первого обжимного цеха, сталеплавильщики мартеновского цеха № 3 обязались выдать сверх плана две тысячи тонн стали в честь 56-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В редакцию пришла радостная весть 17 октября коллектив третьего мартеновского цеха завершил выполнение предпраздничных обязательств.

Таким образом, уже за двадцать дней до праздника сталеплавильщики выдали 2170 тонн сверхплановой стали.

Большая заслуга в этом коллектива членов цеховой печи (сталевары В. Ф. Журавлев, М. К. Палекин, В. И. Лаурентьев, Л. П. Ануфриев), выплавившего

за прошедшие дни октября 1880 тонн стали дополнительно к плану, а также коллективом восемнадцатой, двадцатой, двадцать третьей мартеновских печей.

Но сталеплавильщики мартеновского цеха № 3 не останавливаются на достигнутом. Сталевар пятнадцатой печи В. П. Стрельников выступил с инициативой: к седьмому ноября выполнить годовые обязательства по сверхплановой стали.

Почин В. П. Стрельникова горячо поддержан сталеплавильщиками цеха, и сейчас они наращивают темпы производства, готовясь достойно завершить программу третьего, решающего года пятилетки.

В. ЕВГЕНЬЕВ.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



5820 тонн стали сверх плана — таково достижение коллектива сталеплавильщиков первого мартеновского цеха за 16 дней октября.

Ответственная задача стоит перед разлильщиками этого цеха — своевременно и качественно разлить «большой» металл. И с этой задачей успешно справляется коллектив разливочного пролета.

НА СНИМКЕ: передовые труженики первого мартеновского цеха старший разлильщик Валентин Алексеевич Кулаков и мастер разлильщика Александр Дмитриевич Мартынов.

Фото Н. Нестеренко.

Мартеновцы экономят чугун

Почти десять тысяч тонн передельного чугуна сэкономлено коллективами трех мартеновских цехов за шестнадцать дней октября.

Такой экономии сталеплавильщикам удалось достичь за счет улучшения технологического процесса и бесперебойного снабжения сталеплавильщиков металлическим ломом из копровых цехов. Стоимость сэкономленного чугуна приближается к полумиллиону рублей. Особенно большой вклад в экономию внесли мартеновцы первого цеха.

П. БОРИСОВ.

„ВОРОТА“ ПРОКАТА ОТКРЫТЫ

Упорное соревнование за достойную встречу 56-й годовщины Великого Октября развернулось в коллективе первого обжимного цеха. Инициаторы движения — труженики блюминга № 3, наращивая темпы производства, прокатали сверх плана 600 тонн металла, стремятся обработать качественно и

в срок поступающий к ним от сталеплавильщиков поток металла. А на самом блюминге первенство удерживает бригада № 2, сверхплановый счет которой достиг 1200 тонн. Подписавшие обращение обжимщиков ко всем металлургам сварщик нагревательных колодцев В. Пролозов, старший оператор В. Хрипунов, их товарищи по бригаде старший сварщик С. Колупаев, старший вальцовщик Г. Кондратьев, своим примером увлекают весь коллектив на достижение новых трудовых свершений.

Г. ВЛАДИН.

Вклад ремонтников

Успешно продолжает трудиться во второй половине месяца четвертая бригада цеха ремонта промышленных печей, руководимая начальником смены В. П. Челноковым, парторгруппоргом машинистом шлакоуборочной машины М. И. Кожевниковым и профгруппоргом мастером производства М. М. Снегур.

В первой половине месяца коллективом этой бригады были досрочно

отремонтированы четвертая, шестнадцатая и двадцать восьмая мартеновские печи. Ударно поработали на ремонте каменщиков-огнеупорщиков из звена старшего огнеупорщика С. К. Мухаметкаримова.

Коллектив бригады, встав на ударную трудовую вахту в честь 56-й годовщины Октября, обязался досрочно отремонтировать мартеновскую печь № 13.

Наращивают темпы

Коллектив цеха покрытий, встав на предпраздничную трудовую вахту, наращивает темпы производства и стремится досрочно выйти на проектную мощность.

На первом агрегате резки в бригаде мастера коммуниста А. Н. Ефимова 10 октября было порезано 562 тонны листа при плане 530 тонн. Здесь хорошо организовал работу старший резчик М. И. Мунькин.

А 14 октября в этой же бригаде на агрегате электролитического лужения было пролужено 150 тонн листа вместо 129 тонн, предусмотренных заданием. Здесь нужно отдать должное бригадиру электролужения коммунисту А. Г. Пудову, сумевшему вывести свой участок вперед.

Успеха в обоих случаях удалось добиться в результате хорошего обеспечения металлом из третьего листопроекатного цеха.

А. БОНДАРЕНКО,
начальник техбюро
цеха покрытий.